

Arena Hospitality Group d.d.
Pula, Smareglina ulica 3
OIB 47625429199

Vrijednosnica: Simbol: ARNT
ISIN: HRARNTRA0004

Tržište: Zagrebačka burza

Pula, 20. prosinca 2018.

POLITIKA DIVIDENDI

U skladu s odredbom članka 80. st. 2 točka 5. Pravila Zagrebačke burze, Arena Hospitality Group d.d. (u daljnjem tekstu: Društvo) utvrđuje svoju politiku dividendi.

Kao što je navedeno u Prospektu Društva od 26. travnja 2017. godine, kako je izmijenjen i dopunjen, Društvo ne predviđa isplatu dividende najmanje 18 mjeseci po završetku javne ponude, to jest do kraja 2018. godine.

Društvo je razmotrilo politiku dividendi uzimajući u obzir planove kapitalnih ulaganja s ciljem unapređenja svoje imovine i širenja u regiji srednje i istočne Europe. Sukladno tome, Društvo je revidiralo svoju politiku dividendi na način da će Društvo nastaviti sa zadržavanjem dijela svoje buduće zarade u svrhu ulaganja i može razmotriti isplatu dioničarima do 25% svoje konsolidirane normalizirane neto dobiti za prethodnu poslovnu godinu počevši od 2020. godine na temelju financijskih rezultata za 2019. godinu, uz pretpostavku da nema promjena u izdanom temeljnom kapitalu Društva, te uvjetovano cjelokupnim financijskim položajem Društva, njegovim investicijskim planovima, potrebama obrtnog kapitala, usklađenosti s trenutnim i budućim uvjetima i obvezama iz ugovora o financiranju, razini novčanog tijeka, situaciji na tržištima kapitala, situaciji u industriji i ukupnom gospodarstvu te drugim relevantnim čimbenicima u bilo kojem trenutku koji, uzimajući se pojedinačno ili zajednički, mogu utjecati na takvu isplatu dividendi.

Svaka raspodjela dobiti kroz dividendu može se izvršiti iz dobiti koja je raspoloživa za takvu namjenu i mora biti u skladu s odredbama Zakona o trgovačkim društvima. Nadalje, Društvo će provesti test likvidnosti ili test novčanog tijeka te test solventnosti bilance (u daljnjem tekstu: Test solventnosti) prije nego što se predloži isplata dividende. Test solventnosti zahtijeva izradu procjena kako bi se razmotrilo da li će Test solventnosti biti zadovoljen odmah nakon isplate dividende. Ako u trenutku kada dividenda mora biti isplaćena Društvo smatra da nije u mogućnosti zadovoljiti Test solventnosti, tada neće biti isplate dividende dioničarima Društva.

Osim toga, budući da Društvo provodi i namjerava nastaviti provoditi sve ili značajan dio svojih međunarodnih operacija putem svojih ovisnih društava, sposobnost Društva da isplati dividendu u budućnosti može biti podložno nizu dodatnih čimbenika, uključujući primitak odgovarajuće dividende od svojih ovisnih društava. Izravna ili neizravna ovisna društva možda neće biti u mogućnosti isplatiti dividendu ili druga sredstva zbog različitih čimbenika, kao što su njihovo financijsko stanje, ograničenja postojećih ili budućih financijskih ugovora, porezne implikacije ili mjerodavno pravo. Bilo koji od navedenih razloga može također ograničiti sposobnost Društva da isplati dividendu ili smanjiti iznos dividende.

ARENA

HOSPITALITY GROUP

Ne može se jamčiti da će Društvo isplaćivati dividende.

Društvo može u budućnosti revidirati ovu politiku dividendi uzimajući u obzir gore navedene čimbenike i okolnosti, uključujući i mogućnosti rasta i razvoja dostupnih Društvu.

Arena Hospitality Group d.d.